

# DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:  
Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 5 korona,  
félévre 10 korona, egész évre 20 korona.  
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felöljáró szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 6 fillér.

## Német sikerek a nyugati harctéren.

### A vezérkar jelentése.

**Budapest, július 15. (Keleti harctér.)** Romániában és a Kárpátokban a tüzérségi tűz mindkét részről élénkült. A Lomnica harcvonalon, Kalustól délre, az ellenség több támadást intézett. Csapataink mindenütt visszaverték. A Dnjester és a Pritob között csak csekély harci tevékenység folyt.

**(Olasz és délkeleti harctér.)** Nincs különösebb esemény.

**Budapest, július 16. (Keleti harctér.)** Az Erdős Kárpátokban és a Dnjestertől délre elhelyezkedő osztagok előretöréseit visszavertük. Egyébként sem keleten, sem az alban arcvonalon nem volt lényeges esemény.

**(Olasz harctér.)** Janinonál az olaszok több részlet támadása meghiúsult.

### Elsülyesztett szállítógőzös.

**Rotterdam, július 16.** Az angol admirális hivatalosan közli, hogy július 27-én az „Armada” angol szállítógőzöst, mely kevés számú katonaságot szállított, ellenséges buvárhajó az Atlanti-óceánon elsülyesztette. Ez alkalommal 5 katonát, 1 utas és a hajó személyzetéből 4 ember a vízbe fullt.

### Németország harcai.

#### Ludendorff első főszállásmester jelentése.

**Berlin, július 15. (Nyugati harctér.)** Rupprecht trónörökös hadseregének: Flandriában a tengerparton és Bösingtro és Witachte között a tüzérségi harc nagy hevességet ért el. Ypernél éjszaka is tartott. Lensnél és a Scarpe mindkét partján a tüzérségi tűz erős volt. Angol századokat, amelyek Grovellenél, Brosiostól keletre és Bolecurtnál előtörték, ellenlökésünkkel visszavertük. A német trónörökös hadseregének: A Chemin des Dames-on, Courbesontól délkeletre, fontos állásokat ragadtunk el az ellenségtől. A tüzérség az aknavetők együttes tüzhatalma után a Hindenburg vezértábornagy nevével viselő gyalogezrednek részei és más poroszországi ezredek, valamint a hetedik rohamzászlóalj rohamával elfoglalták a francia állásokat 500 méter szélességben és 300 méter mélységben. Az ellenség elkeseredett ellenállást fejtett ki, úgy, hogy makacs harcok fejlődtek. A rohamcsoportok mindenütt elérték és három erős ellentámadással szemben megtartották. A franciák véres veszteségei súlyosak, eddig 350 foglyot szállítottunk be. A jelentékeny szakmány még nincs megszámlálva. A nyugati Champagneban négy napos igen súlyos tűz után a franciák tegnap este 9 órakor támadásokat indítottak Nauroyól délre kezdődött és Moronvillierstől délkeletre az egész vidékig terjedő állásaink ellen. Az ellenséges erők rohamát hálá gyalogságunk vitéz magatartásának és a tüzérség fokozott elhárító és ellenhatásának következtében elhárították. A Mont Hauton és a Pérel hegyen az ellenrohamok visszaverése után az ellenség új erőinek harcra vetése következtében helyi betörési pontok keletkeztek, amelyeken reggel még folyt a harc. A Maas balpartján pergőtűz után szintén támadtak a franciák. 304-es magas-

laton az ellenségnek egy helyen sem sikerült árkainkat elérni. Rohan hullámai megsemmisítő és zárfőtűzükben összeomlottak. Vacherville területén, a Maas keleti partján, tüzhatalmunk csirájában elfojtott egy készülő támadást. Albrecht württembergi herceg hadseregét: Nem volt nagyobb harci tevékenység.

**(Keleti harctér.)** Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: A Duna mentén és Smorgonnál a harci tevékenység a kedvezőtlen időjárás ellenére is élénk volt. Keletgaliciában a tüzelés csak egyes elhatárolt szakaszokon volt erősebb. A Dnjestertől délre az oroszok Kalas felett több helyen támadtak. Mindenütt visszavertük őket. József főherceg vezérzetű és Mackensen vezértábornagy arcvonalán több helyütt fokozott tüzelés észlelhető.

**(Macedon arcvonal.)** A helyzet változatlan.

**Berlin, július 16. (Nyugati harctér.)** Rupprecht trónörökös hadseregének: Az angolok tegnap reggel háromszori támadással megkísérelték Lombardysdenél elvesztett állásainkat visszaszerezni, de mindannyiszor súlyos veszteségükkel visszavertük a tengerparton, mint az Isertől a Lysig terjedő területen erős tüzérségi harcra növekedett, amely éjszaka is élénk maradt. A labassei csatortól északra a Scarpe déli partjait a nap utolsó óráiban fokozódott a harci tevékenység. Lensnél északnyugatra és Fresnoisnál erős angol felderítő osztagokat visszavertünk. A német trónörökös hadseregének: A franciák heves hiábavaló támadásokkal az en erőlködtek, hogy az általunk Courtesontól délre elfoglalt állásokat visszahódítsák; úgy itt, mint a La Bevellei majortól délre meghiúsult támadásaik alkalmával súlyos veszteségeket szenvedtek. Syllerytől északkeletre a Wesbe-völgyben is meghiúsult az ellenség előretörése. A Champagne nyugati részén néhány élő lévő árkunk az éjszakai harcok befejeztével az ellenség kezén maradt; míg a Mont Hauton este újra visszafoglalt árkainkat nem sokáig tartottuk, addig a Pöl hegyen elkeseredett közelharc után ismét elértük régi vonalunkat. Mindkét harctérről nagyobb számú foglyot és néhány géppuskát szállítottunk be. A Maas nyugati partján az élénk tüzharc rövid éjszakai megszakításokkal tovább tartott. Albrecht württembergi herceg hadseregének: A Maas és a Mosel között élénk volt a tüzérségi tevékenység, itt július 14-én egy felderítőcsunk Remanavillenél jó eredménnyel járt és számos foglyot szállítottunk be.

**(Keleti harctér.)** A keleti tenger és a Kárpátok között csak Rigánál és Dünaburgtól délre volt élénk a harci tevékenység. Az Erdős Kárpátokban több orosz portyázó különítményt elűztünk. A román síkságon a tüzelés este egyes szakaszokon erősödött. A Duna deltájában bolgár biztosító csapatok tegnapelőtt az oroszok rajtaütését ellentámadásokkal visszavertük.

**(Macedon arcvonal.)** A helyzet változatlan.

### Poincaré bukása.

**Gené, július 16.** Poincaré köztársasági enök bukásáról egyre valószínűbb hírek érkeznek. A francia nép őt okolja a szerencsétlen kimenetelű, tavaszi offenzi-

vaért. Utódjau Paineve hadügyminisztert emlegetik. A nemzetgyűlést legközelebb Versailles-be összehívják.

### Henderson a békekonferencián.

**Stockholm, július 16.** Henderson dán szociálista miniszter ma ideérkezett és tanácskozott a szociálista békekonferencia irodájának vezetőivel.

### Harc a tengeren.

#### Derna olasz kikötő bombázása.

**Budapest, július 16. (Hivatalos.)** Tengerpartjaink egyike, melynek Trapp sorhajóhadnagy a parancsnoka, e hó 8-án a derna (Tripolis) kikötő katonai építményeit egy órán át bomázta. Az ellenség partvédő tüzérsége sikertelenül viszonozta a tüzelést.

#### Az angol király a fronton.

**Berlin, július 16. (Wolff-ügynökség.)** Buvárhajónk az északi tengeren ismét 24.000 bruttó tonna hajóteret semmisített meg.

**Gené, július 16. (Havas-jelentés Párisból.)** Az angol királyi pár július 3-ától 14-éig a francia fronton tartózkodott és ellátogatott a szélső lövészárkba is, sőt jelen volt az angol csapatok által rendezett gáztámadásnál is. Az angol király július 10-én a fronton találkozott Poincaré köztársasági elnökkel és sok francia tábornokot kihallgatáson fogadott.

#### Az oroszországi helyzet.

**Stockholm, július 16.** Az orosz fronton egyre jobban jelentkezik az új offenzíva reakciója. Különösen a bolsevik-párt izgatásai fokozzák a nyugtalanságot. A katonai lázadások napirenden vannak. Ezzel szemben a polgári lapok az egész arcvonalon követelik az offenzíva főlvetelét.

#### Az Unio és a központi hatalmak.

**Hága, július 16.** Az angol alsóház legutóbbi ülésén meginterpellálták a kormányt: hajlandó-e intézkedni, hogy az északamerikai Unio Németország szövetségeseinek is megüzenje a háborút. Robert Cecil a kormány nevében azonnal megadta a választ, hogy t. i. a kormány tudja, hogy az Unio Németország szövetségeseinek nem üzent hadat, de erre nézve Anglia nem tett és nem tesz lépést.

#### Németország belső válsága.

**Budapest, július 16.** Mint a Bud. Tud. Berlinből értesül, Vilmos császárnak a kancellárhoz intézett levelét általános tettségével fogadták, csupán a konzervatívok körében nem. Ez a körülmény azonban még jelentőségesebbé teszi a császár akaratnyilvánítását. Az az aggodalom, hogy a választójog kérdése előadzatni



tus 1-ére érkeznek és augusztus végéig maradnak itt.

Magyarország népe megmutatta, hogy lelkében a népek önfentartási ösztöne: a gyermekek iránti szeretet — él, lángol. A kárpáti betörések alkalmával a ruthén gyermekek ezreit fogadta hajlékába a magyar nép, bár azok piszkosak voltak, azok beszédét meg nem értették.

Most szenvedő magyar gyermekokról van szó.

Nem hiszük, hogy lesz a városban jobb módú család, amely négy hétre egészséges, egészséges, szép, tiszta gyermeket szerény ellenszolgáltatunk mellett magához nem vállalna.

Aki ilyen gyermeket elvállalni, illetve magához venni óhajt, forduljon jelentkezésével folyó hó 16-ig a város polgármesteri hivatalához, (Telefonszám 25.) vagy közvetlenül az állami gyermekmenhely igazgatóságához. (Telefonszám 161.)

A gyermekeket elfogadó és elhelyező bizottság.

## Színház.

**Ritta Sachetto az Apollóban.** Kiváló filmújdonosa van az Apollónak, melyben a látványosság legkülönbözőbb színpompája váit ki a közönségből maradandó hatást. A Selló királynője a címe ennek a szép darabnak, mely minden jó kvalitással rendelkezik s ráadásul még nem kisebb művész, mint Ritta Sachetto játssa a főszerepet; természetesen művészi bravuritással. Az előadások 6 órától folytatólagosak, az utolsó előadás 9 órakor kezdődik.

**Gál Gyula vendégszereplése.** Jó ideje annak, hogy Gál Gyula nem jár Debrecenben. Mint értesülünk, a színészetnek ez a kimagasló nagy művésze társulatával péntek és szombaton fog vendég szerepelni az Apollóban Gál Gyula, a nemzeti színház tagja egyúttal a színművészeti akadémiá tanára., vendégszereplése eseményül szolgál.

**Góthné Kertész Ella, Góth Sándor és Kardos Géza az Urániában.** Páratlan sikerű volt a tegnapi vendégszereplés. Közönségünknek nagy műveltségben volt része, sok és lelkes tapsal adózott negy vendégeinknek. Góthné vendégszereplése ünnepeket jelent. Ma bucsuznak a művészek, színre kerülnek a Háromszög és az Anatól házasságok. Egyfelvonásos vígjáték és magánjátékok. Jegyelővétel reggel 9 órától az Urániában.

## Újdonságok.

**A város közgyűlése.** A város törvényhatósági bizottsága ma délután 3 órakor tartja júliusi rendes közgyűlését Márk Endre udv. tan., polgármester elnöklétével. A tárgysorozatban 40 ügy szerepel.

**A jégárak felemelése.** A vágóhídi igazgató javaslatára a városi tanács felemelte a jégárakat és pedig táblánként 50-ról 60 fillérré, 30 táblánál 48-ról 58 fillérré, nagyban 36-ról 46 fillérré.

**Bérbeadott birtok.** A városi tanács a Fried-féle ujosztású 76 hold földet a legtöbbet ígérő Kálmán Imrenek adta ki.

**Teljes tanácsülés.** Tegnapi városi tanács Márk Endre udv. tan., polgármester elnöklétével teljes ülést tartott, amelyen a közgyűlési tárgyakat készítették elő. A loavató bizottsághoz a megüresedett helyre Rickl Antal megválasztását javasolják.

<b>APOLLO</b> Ma, Kedden Előadások 6 órától foly- tatólagosan, az utolsó elő- adás 9 óra- kor kezdődik	<b>Ritta Sachetto</b> Főszereplésével.
	<b>Selló királynője</b> látványos dráma 4 felvonásban. Elszerepelt férjek

**Zborovárja átadása.** A Debrecen elmozdításából újjáépített Zborovárját július 20-ikán adják át a lakosságnak. A nevezetes aktuson a város részéről Weszprény Zoltán főispán és Márk Endre udv. tan., polgármester, a Vötös-kereszt egyet részéről pedig Than Gyula vesznek részt.

**Weszprény Zoltán főispán installációja.** Mint értesülünk, Weszprény Zoltán főispán installációja július 26-ikán fog lezajlani. És pedig délelőtt 10 órakor Hajdúvármegye fog rendkívüli gyűlést tartani, délelőtt 11 órakor pedig Debrecen város törvényhatósági bizottságának közgyűlésén történik meg az ünnepélyes beiktatás.

**Az erdei kaszálók és legelők.** Förster erdőtanácsos jelentést tett a városi tanácsnak az erdei legelők és kaszálók használatáról. Az apafájai legelő 210 holdat tesz ki. Ezt kiadják a debreceni közönség jószágá számára és pedig 10 koronáért, számos jószág után 25 koronáért holdanként. A nagyerdei harmadik vágás 88 holdnyi területét fentartják a város törzsgulyája számára. A Monostor 440 holdját fuvardíj fejében a faszállító fuvarosoknak tartják fenn, holdanként 12 korona, számos jószág után 30 koronáért. Ezenkívül az erdőőr jószágainak is jelöltek ki legelőt.

**Weszprény Zoltán a Hadsegélyző Hivatal élén.** Weszprény Zoltán főispán tegnap átvette a Hadsegélyző Hivatal vezetését. Meleg szavakkal kérte az ott buzgólkodó hölgyeket, hogy lelkes munkásságukat továbbra se vonják meg attól a nemes hadijótékonyági intézménytől.

**Küldöttség a főispánnal.** Tegnapi délelőtt a máv. gépjármű. munkásainak küldöttsége jelent meg Weszprény Z. főispánnal, akit mint a választójogi kormány exponsét lelkes szavakkal üdvözöltek. Kérték egyszersmind, hogy különösen a közlekedés ügyeit tegye gondoskodása tárgyává. A főispán igen szívesen fogadta a küldöttséget s minden irányban megígérte közreműködését.

**Tárgyalás a Német kormány küldöttségével.** Serényi Béla gróf és Gratz Gusztáv miniszterek tegnap Bécsbe tárgyaltak a német kormány küldöttségével, azután a külügyminiszterrel. Mezőssy Béla földművelésügyi miniszter tegnap délután szintén Bécsbe utazott, hogy részt vegyen a német küldöttséggel folytatandó további tanácskozásokban.

**Gyilkos villámcsapás.** Zomborból távozoztak: Bezdán község határában a villám egy munkásházba csapott le, amelyben 40 cukorgyári munkás volt együtt. A villám földre sújtotta valamennyit és többeket úgy összegepett, hogy a halállal vívódnak.

**Az osztrákválság.** A bécsi politikai körökben híre jár, hogy az uralkodó új homo regest fog küldeni a helyzet tisztázására. Hír szerint a homo regius Lohkviitz Rudolf herceg lesz, míg mások Tink Jodokot, a keresztény-szociálistapárt elnökét emlegetik.

**Károlyi nem tanácskoztott Czerniannel.** Károlyi Mihály gróf, aki visszatért Bécsből, megcáfolja a lapok azon híréit, hogy gróf Czernin Ottokár külügyminiszterrel tanácskozt.

**A város téli lábbeli szükséglete.** A városi tanács tegnap ülésén főlhatalmazta Szabó Kálmán tb. főjegyzőt, hogy a város rendes vállalkozójánál a már megállapított egységárak mellett rendelje meg a rendőrség, hajdudogénység stb. részére a szükséges téli lábbelit: összesen 220 pár cipőt és csizmát.

**A szegényház zöldségtermelése.** A szegényház gondnoka jelentette a városi tanácsnak, hogy a szegényház zöldségterményeinek eladásából 1010 korona oflyt be, amelyet beutaltak a házipénztárba.

**Leleplezett vasúti tolvajok.** A vasúti rendőrség két vasutat leplezett le, akik utközben és az állomáson rendszeresen dezamálták a vasúti kocsikat. A házkutatás alkalmával sok új cipőt, szalmát és más élelmiszert találtak náluk elrejtve a padláson, a kémény mögött. A két megtevedt embert, akik teljes beismerésben vannak, dr. Hortobágyi Ernő rendőrkapitány hallgatta ki. A bügyi eljárás természetesen a tömeges lopások miatt megindították ellenük.

**Ösztöndíjak odaítélése.** A városnál a Koronázi és a Meszena alapra lejártak a pályázatok. A városi tanács odaítélte a koronázi alapból az egyik 600 koronás tanulmányi ösztöndíjat Szathmári Istvánnak a másik 600 koronás ösztöndíjat Pálffy Erzsébetnek. A Meszena alapítványból 600 koronát műhelyfelszerelésre Krizsán Géza lakatos kapott, aki 26 évig volt a Piros Béla műhelyének alkalmazottja és most önállóította magát.

**Három gyermeket tartásra kiadna a Katona-Otthon tiszteletes asszony gondviselése alá.** Bővebbet Katona-Otthon.

**A városi jéggyár tudatja a közönséggel,** hogy a műjég árát — a nagyfokú anyagdrágulás miatt — kénytelen volt táblánként 10 fillérrel felemelni. A már kiváltott blokkok továbbra is érvényesek.

**Kabaré a Katona-Otthonban.** A debreceni tanulói ifjuság fényes sikertű kabaréelőadást rendezett szombaton este a Katona-Otthonban. Az előadás rendkívül díszes közönség jelent meg, mely a változatos műsor minden egyes számát viharos tetszéssel fogadta. A szereplők közül különösen kiemeltek: Palonkay Juliska, aki egy dialognban való részvételével igen nagy művészi készséget árult el. Bájos előadásával, hangjának kellemes csengésével elragadta a közönséget. Kiss Ilonka énekszámokat adott elő nagyon finom színezéssel, amit a közönség rendkívül meleg tapsal honorált. Nagy sikere volt Bruckner Vilikének, aki fellépésével, megjelenésével és pompás hangjával elragadta a jelen voltakat. Minden számát meg kellett ismételnie a közönség nagy tetszése mellett. A kitűnő előadás keretében a több szereplők is igen jól illeszkedtek bele és fokozták a kabaré erkölcsi és anyagi sikerét.

**Ertesztjük tiszteit** vevőinket, hogy a rendkívüli anyagdrágulás következtében kénytelenek voltunk műjégünk árát táblánként 10 fillérrel emelni. Vendéglősök, Hentesek és Mészárosok Műjéggyára.

**Még mináig a régi olcsó árban** kaphatók halesontelküli fűzők, haskötők, egyenestartók nagy választékban. Goldstein Karolina fűző-különlegességek műtermében, Miklós-u. 5. Telefon szám 736. Tisztítások és javítások gyorsan készülnek.

**A Royal-étteremben a menü-rendszer** életbelepett. Három fogásból álló ebéd 5 korona, két fogásból álló vacsora 4 korona. Koriátlan sörkimérés.

## Halálozások.

**Hatalozás.** Mely fájdalommal tudatjuk szeretett jó nőm, édes anyánk, nagymamánk, dédanyánk, testvérem, sógorom, nászunk és jó rokonunk Kovács Lajosné Pósalaky Zsuzsanna áldásos lelkét 77. boldog házasságának 56. évében, 5 napi súlyos szenvedés után, folyó hó 16-án reggel 4 órakor örömet elhunyt. Kedves halottunk földi részét folyó július hó 18-án, szerdán délután 5 órakor fogjuk a Timár-utca 25. számú mauzólium, a Kossuth-utcai temetőben tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végzettségételtére rokonainkat ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917. július hó 16-án. Áldás és teke poraira! Bánatos férje, polgár Kovács Lajos. Gyermekai: Julianna férjével Kovács Ferenczel és gyermekeik; Mária férjével Pethő Lajossal és gyermekeik; Zsuzsika férjével Tóth Gergelyvel; László nejevel Piros Juliskával; Lajos nejevel Puszi Margittal és gyermekek; József nejevel Varga Mariskával és gyermekek; Gábor nejevel Pethő Rózsikával. Testvére: Pósalaky Mihály gyermekeivel. Sógorsága: Kolláth Imre nejevel Kovács Juliánnával. Valamint dédunokái, elhalt testvéreinek gyermekei, passai és számos rokon nevében is. Kozoruk mellözését kérjük. A temetést Dankó temetőkezesi vállalat, Kossuth-u. 6., rendezti.

**Gyászjelentés.** Mélyen megrendülve, isten bölcs akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy a szeretett jó férj, apa, nagypapa, testvér, sógor és rokon, id. polg. Kuczik Mihály városi mázardíjazható áldásos életének 83-ik, boldog házasságának 36-ik évében, 2 és fél hónapi betegség után csendesen elhunyt, kedves halottunk földi részét folyó évi július hó 17-én, kedden délután 5 órakor fogjuk a Diószegi-ut 7. sz., sertésmező házában lévő lakásunknál tartandó rövid ima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végzettségételtére rokonainkat, ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917.

július hó 16. Aida és béke peraira: Bánatos neje: id. öz. polg. Kuczik Mihályné, Frisch Paulina. Gyermekel. polg. Kuczik Gabor nejevel Nagy Judannával, ifj. polg. Kuczik Mihály nejevel Molnár Jullannával és gyermeke. Testvérei: polg. öz. Kiss Karolyné, Kuczik Zsófia és gyermekei. Kuczik Erzsike férjével Hollmüller Ferencel és gyermekei. Valamint több közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Dankó temetőzési vállalat, Kossuth-u. 6., rendezi.

1693—1917.

**Árverési hirdetés.**

Közhirre teszem, hogy a néhai Szikszai Lajosné Kun Terézia hagyatékához leltározott ág-, ruháneműk, b. utórok, porcellán és üveg neműekből álló ingókat **folyó hó 19. napján, délután 4 órakor, Homok-utca 65. számú háznál** megtartandó árverésen el fogom adni.  
Debrecen, 1917. július 14.

Sinka Gyula, leltárbiztos.

**Olcsó**  
**Juhos 6 kor.**  
Egész nap kapható:  
**Miklós-utca 50. sz.**  
**Borostyán Jenő,**

**Utóajánlati felhívás!**  
Debrecen város Árvaszéke 7060—1917 számszámú határozata folytán a néh. özvegy Jablonczay Kálmánné Rózik Mária örökös tulajdonát képező debreceni 7778. sz. tkvi hetélti 1784. hrszámú Bethlen-utca 11. sor-szám alatt házasságkötés 40,1000 koronáért, a 8458, 8460, 8461. hrszámú circa 98. katastr. held Ujostású földet 66,000 koronáért az 1917. évi július hó 16-án megtartott nyilvános árverésen elővezetve, mindazokat akik felül ígérni szándékoznak felhívom, hogy utóajánlatukat a nálam megtekinthető feltételek betartásával az árverés napjától számított 15. nap alatt Debrecen város Árvaszékhez adandók be.  
Kelt Debrecen, 1917. évi július hó 16.

VARGA KÁROLY, árvaszéki elnök.

**Apró hirdetések.**  
Apró hirdetések egyszeri belkiatása tíz szöveg egy korona. Minden további szó tíz fillér. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apró hirdetés tíz szöveg egy korona husz fillér. Minden további szó tizenkét fillér.

**Ajánlat**

**Uri családnál** izlotes ebédoszt, kihordásra kapható. Cim a kiadóhivatalban. 3185

**Gyészkalapok** állandóan nagy választékban a Kalapgyárban Simonty-u. 2. 3287

**Mosásnál** az „Aerowasch” kézi mosógépnek egy takarékos házi asszony háztartásából sem szabad hiányozni. Óriási megtakarítás, időben és szappanból. Ezeleőt 1 napi kínos munka, most 2 órai szórakozás. Egy ké szülék ára kor. 24.— Kapható Tóth Gyula vasútlejében a város-háza sarkán. 3325

**Kiadó** butorozott szoba, elő és fűrdőszobával, esetleg konyhával. Király-utca 5. házszám. 3385

**Női** és leányka kalapok lezártított áron szereshetők be a Kalapgyárban. Simonty-u. 2. 3288

**Német** kisasszony 2 gyermek mellé ajánlkozik. Tud varrni és zongorázni. Címét a kiadóhivatalba kár. 3182

**Mész** prima, darabos kapható Sumeginél, Csapó-utca 11. szalatt. 3350

**Fehérnemű** mosást évsavasást, házhozhozva vállalok. — Szoboszló-u.18. 3347

**Tej** 2 liter friss tejet szállítok a házhoz minden nap, 4 hónapon át kamatba, 3000 kor. kölcsön tőkéért, tőke biztosítva. Megkereséseket a kiadóhivatal „Tej” jellegével továbbít. 3239

**Kézzeremék** bőrfinomító szerek, — minden illatban Grósz Nagy Ferencnél, Aranyegyszaru gyógyszerár. 3120

**Frissen** érkezett elősmert kitűnő badacsinyi, rizling, muskotály, magyarádi, ménesi muskotály, dessert palack, — Tramini, zöldszilvái, munkási muskotály borok. Kisüstiék, rum, kocsnackal is szolgálhatok. Schulitzné, Szent-Anna 6. 3373

**Katonaságtól** hazaérkeztem, fővállalok szobafestést és mázolás. Nehéz János, — festő, Eötvös-u. 36. sz. 3370

**Cseplést** vállalok 8-as maganfáradalomba, vagy kőgazdálkodónál. Weiszberger Mihály, Széchenyi-utca 27. Telefont: 10—65 3395

**Gazdaságba** ajánlkozik egy 6-ik realista. Miklós-utca 17. 3355

**Málnaszőr** kitűnő minőség, lteres és fülliteres és kős üvegekben is kapható, 5 kilón felül vételnél ár engedmény. Bercsényi-utca 17. 3352

**Utcai** butorozott szoba, esetleg legényszobával, — vagy konyhával kiadó. Kossuth-utca 57. 3357

**Széchenyi-utca 5. számnál, 2 darab** kőborló liba átvehető. 3363

**Kiadó** Homokkert Bujdosó-u. 6. sz. házban 1 udvari lakás. Értekezhetni lehet a délutáni órákban Piac-utca 73. sz. a ügyvédi irodában. 3368

**Kovácskészen** gépezetek, kovácsok, lakatosok részére beszereshető. — Jakabovits Henrik, szénkereskedőnél. Piac-u. 47. 3374

**Délutáni** időre, bármire dologra elmegyek. Darabos 47. 3376

**Kiadó** bülthelyiség, Piac-utca 81. Értekezhetni Geiger Simon tulajdonosnál. 3379

**Gépezetek** ajánlkozik, cséplésre és szántásra, malomba, — esetleg gazdaságba évesnek, nagy gyakorlattal bírok. Horváth József, Késes-utca 63. 3385

**Mindenféle** jókarban használt butorok beszereshetők Ferenc József-u. 37. Nagy András kesztyűs mellett. 3390

**Szobafestő** tanonc fizetéssel felvétetik Hamann Róbert, Eötvös-u. 25. 3351

**Kereslet**

**Aranyat-üzüstöt** briliánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

**Tanuló** felvételt. Fegyverháza János fűszerüzletében. 3929

**Intelligens** árva leány kisebb szobát keres, saját butor van. Vagyonságban magános urnóval, vagy kisebb családnál fizetésért. Lehetőleg szerény obéd kosztal, melyért a háztartásban segítene. Ajánlatokat „Nyogott otthon” jellegre főposta restante kérek.

**Kiszolgáló** kisasszonyok felvételnek. Deutsch fűszerüzlet, Piac-utca 1. 3177

**Keresünk** raktárnok segédet azonnali belépésre Deutsch fűszerüzlet, Piac-utca 1 3176

**Asztalossegédet** és tanulókat felveszek butor üzletbe. Ferenc József-ut 71., Schwarzcznál. 3192

**Eladó** kézilányok, bármilyen magas fizetéssel felvételnek, csakis masamód lányok Jungreisz Mari női kalap üzletében. 3200

**Tanuló** és kifutóleányok felvételnek. Goldstein Karolin. Miklós-u. 5. 3202

**Közszal,** Wertheim kassa, vételre kerestetik. „Iroda rendezés” jelleg alatt a kiadóhivatalba. 3213

**Kékkövet** termelőknél kimaradtat előnyös árban veszünk. Deutsch, Piac-u. 1. 3246

**Jó házköztet** keresztény uri családnál keresek bentékezősre, lehetőleg központban. Ajánlatokat „Izletes” jellegre a kiadóhivatal továbbít. 3307

**Paraszti-gazda** értelmes, több évi gyakorlattal bíró, vagy hatos ispán felvétetik. Magos-utca 13. sz. alatt. 3308

**Fűlész** Sándor Kiszka üzletében, jó írásu leány — felvétetik. 3349

**Augusztus,** szeptember hóra 3 szobás nyári lakást keresek. Ajánlatokat „Főhadnagy” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 3348

**Vaxrodába** tanuló leány felvétetik rövid kiképzési időre. Péterfa 60. 3372

**Jó munkás** fodrászsegéd azonnal beléphet, Szikszay Attila-tér 5. fizletében. 3204

**Augusztus** elsőre vagy tizenötötre — egy táncos szoba, konyha, egészséges keres — magános öregpár, Cim kiadóhivatalban. 3359

**Boros herdt,** taposó és stórcs káposztás kádat veszek, mindon nagyságban és mennyiségben, vidéken is. Béro Györffy Miklós hordógyáros, Nap-utca 4. sz. Telefon 12—83. 3388

**Tanulók** felvételnek Harkányi szobrász és kőfaragómesternél. Piac-u. 33. 3369

**Fodrászsegéd** azonnal felvétetik. Artneer Góza, Mester 48. 3353

**Barackot** valamint savanyu almát (hullottat is) nagyobb mennyiségben veszek, ajánlatot kér: Stuhmer, debreceni gőz cukorkagyár. Wesselényi-tér 2. 3366

**Fűcsész,** megbízható keresek — Zempléne, tiszai gyümölcsöshöz. Hatvan-u. 61. 3367

**Varróleány** butorüzletbe, megbízható felvétetik. Ferenc József 71., Schwarzcznál. 3375

**Kifutóleányt** augusztus 1-re felvesz: Ludasér Jánosné, város-házepület. 3377

**Barnabárony** leányköszümet, vagy walmét sürgesen megvekre keresek. Értekezhetni reggel héttől nyolcig. Cim kiadóhivatalban. 3379

**Két** butorozott szobát konyhával azonnalra keresek. Címüket kiadóhivatalba kérem leadni, úllandó lakó jellegre. 3381

**Keresek** butorozott két szobás lakást mellékbeliségekkel augusztus huszadikától egy esztendőre. — Leírást árnyjelöléssel kérem Budapest Budafoki-ut 81. I. 9. 199

**Vakarító** megbízható felvétetik, könyvvel 60 kor. havi fizetéssel. Pannónia. 3384

**Egy** fiatal mincenes bejárónő felvétetik, Battyány-utca 10. étkezde. 3387

**Jókarban** használt butorokat adok és veszek. Kossuth-utca 41. 3391

**Kisasszonyt** kisegíteni azonnal felveszek Dr. Markovics iroda, Egyház-tér 11. 3392

**Gépezés** nagy cséplést gyakorlattal állást keres. Homok-u. 52. 3393

**Eladás**

**Eladó** 8 hold jó homok szántó föld, közel a városhoz. Szepessy fogházfelügye 16, Verhőczy-utca 1. 3804

**Fajfahén** jó fejős, 3 hetes borjával együtt eladó. Erdéklődni-lehet a 222. sz. telefonon. 3174

**Eladó** jó alapokban levő szoba ajtó és ablakok. — Késes-utca 89. 3187

**Csillag-utca** 13. és 109-ik számú házak eladók. Értekezni lehet 15-ik szám alatt. 3230

**Málna szörp**

Valódi, kitűnő minőségben 5 kltól minden mennyiségben, 50—70 kltmós laltionokban is kapható.

**Almádia Konzertgyár.**

Raktár: Szepessy-utca 46. szám. Telefon 777.

**Egy** Umrati 4 es gőzgarnitúra, külön külön és fel szerelések is eladók. — Debreceni László asztalosnál, Hajdunánáson. 3236

**A Csere** alalt a létai utfele 151 számú tanya, 31. hold fölterve eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 3276

**Eladó** korlátlan iralmérés. — Cim a kiadóhivatalban. 3394

**Egy** nagy asztal konyha eladó. Pomb-utca 14. 3371

**Eladó** 56—60 mázsa szalma a város alatt. Értekezhetni Leglő-utca 8. 3361

**Vizes-hordó** 900 literes, egy 8-as csepőgarantúra, fűkaszáló, ékek, szecskavágó, szelölő eladók. Miklós-utca 17. 3355

**Forgalmas** helyen kavé csarnok és étkező elutasítás miatt sürgősen eladó. Csapó-utca 4. sz. 3371

**38 hold** szántó és széna termőkaszálóföld, rajta levő lakó és gazdasági épületekkel eladó. Péterfa 71. 3384

**Ó-bor** 30 hektó kitűnő, együtt eladó. Maróthy-utca 19 3356

**Zongora** rövid, használt, eladó. Széchenyi-utca 15., az udvarban. 3382

**Egy vadonatúj vízmentes** — elárusító ernyő eladó. Értekezni lehet 1—2-ig Pesti 61. 3380

**Eladó** 40 méh család kaptárakban Jancsó Kálmánnál Bérzi-u. 3. Ugyanott — egy asztalos segéd felvétetik. 3386

**Családiház,** telen, nyáron lakható, arnyas park, konyhakerék és gyümölcsös, 20 percnnyire a központtól. Eladó. Felvikigósi-tást. Fémipariszkola, műtarem. d. u. 2—4-ig. 3382

**32 méter** rrtalugi vászon eladó. Piac-utca 43. 3389

**Cegléd-u. 7sz. ház**

bellegelén a néhai dr. Erdélyi Anrás-féle 6 hold 1000 □-es föld, a hadhózi soropónál eladó. Értekezni dr. Szilágyi ügyvédnél, Deák Ferenc utca 14. sz. d. e. 11. 1 óra kőzött. 363

**Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 1 Ft. Minden további szó 10 l. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apróhirdetés 16 szög 1.20 Minden további szó 12 l.**

# APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bőséget kell mellékelni.

**Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is beküldhetők. Tudakozásoknál a hirdetés számát mindig közölni kell.**

## Ajánlat

**Mész**  
prima, darabos, kapható Sümeginé, Csapó-utca 11. szám alatt. 3197

**Szemét**  
hordást vállalok. Simonffy-utcaról, Csapó-utcaról, Széchenyi-utcaról. Jelentkezni Czegyéd-u. 4. szám. 3196

**Különbejárati**  
elegánsan burkolott utcai 2 szoba, fürdő és előszobával villanyvilágítással, július tizenöt-ig kiadó, Varga-utca 24. 3183

**Nővér**  
Kisasszony 2 gyermek mellé ajánlkozik. Tud varrni és zongorázni. Csupát a kiadóhivatalba. 3182

**Csépleszt**  
vállalok Sas magánjáró, kütű gépemhez uradalomba vagy kis gazdánál. Weiszherger Mihály, Széchenyi-utca 27. Telefon 10-65 3150

**Gazdaságba**  
felügyelő gazdának ajánlkozik, harctérről véglegesen szabadságot számvéve. Címem kiadóhivatalban. 3133

**Málnaszörp**  
kapható Bercsényi-utca 17. 5 kilón felül ár engedmény. 3132

**Csépleszt**  
vállalok 8-as gőz cséplő, készletre, jó munka képességgel és kedvező feltételekkel, uradalomba vagy kis gazdánál. Bujdos István, Nyil-u. 26. 3100

**Rézgálé**  
és Kénlap legolcsóbban kapható. Glück, Péterfia 76. 3094

**Ügyes**  
varrónő, blous, alj, pongyola varrást, jutányos áron vállalja. Hatvan-utca 59. 3247

**Utcai**  
különbejárati buta szobát, konyhával is kiadó. Nap-u. 16 3243

**Hat éves**  
kis leányomat örökbe adnám. Lövebhet Arany Bika fürdőben. 3332

**Két szobás**  
lakás kiadó, egy bolti alvany eladó. Hatvan-utca 61. 3179

**Zongora**  
órákat adok. Kőlcsey-utca 18. sz. 3175

**Ertesítés**  
ertesítjük Debrecen város és vidék tisztelt közönségét, hogy a Kőrös-utca 2. szám alatt 7-es számú fiókunkat megnyitottuk. Elvállalunk festésre és vegyértisztításra női, férfi felsőruhákat, végárukat függönyöket, szőnyegeket is stb. Mosásra és fenyvasalásra férfingeket, gallérokat és kényeztetőket. Kérjük a közönség szives pártfogását és vagyunk tiszteltet: „Krisztály” vegyértisztító, ruhafestő és gőzmosógép, Miskolc. 3292

## Birtokbérletet

Keresek, lehetőleg a város közepén, 40 holdtól felfelé. Cím megadandó. Széchenyi-utca 37. sz. a. fűszerüzletben.

**Földet**  
felesbe, 300 holdat, hozzá vetőmaggal adok. Cím a kiadóhivatalban. 3164

**Egy**  
elbocsátott, rekkant, aki vizsgázott gépész, és más egyéb foglalkozással bír, cséplési szezonra vagy uradalomba ajánlkozik. Cím a kiadóhivatalban. 3144

**Mindenféle**  
régiség kapható özv. Weisshus Samuelné. Széchenyi-utca 50. sz. 3208

**Kiadó**  
lakás kerttel. Péterfia 23. 3152

**Felébo**  
Ondódon 12 hold föld kiadó. Ertekezni Lorántffy-utca 24. 3199

**Iparosnak**  
kezdő varróleányt elmenne nagyobb varrodába varrásért szabást tanulni. Megkeresés: János-utca 6. Csapó-kert. 3201

**Befőzéshez**  
közzel szedett muskotály kórt kapható. Kaszanyitzky Endre-üzletben. 3232

**Mézet**  
kisebb, nagyobb quantumot keresek egy nagyobb cég megbízásából. Bilhitzer keresek. Kővetítő Irodája, Ferenc József-ut 75. Telefon: 8-43. 3219

**Intelligens**  
házikisasszony, ki a háztartás minden ágában és varrásban jártas, vidékre nagyobb uraságban ajánlkozik. Szives megkereséseket „Szorgalmas” jellegére a kiadóhivatalba kérek. 3173

**Ha finom**  
polgári vagy katonai, vasuti ruhákra szükség van, forduljon Debreczen, Kossuth-utca 4. szám. Prelovsky András polgári katonai és vasuti szabóhoz. 3297

**Házi**  
dologra elmennék, 4 éves gyermekkel, tehén fejést vállalom, tanyára is. Csap-utca 54. 3298

**Zimennék**  
komencióra tanyára, kisczardaságba, gazdának, esetleg vidékre is. Cím Zöldfa-utca 9. sz. bent az udvarban. 3311

**Leány-utca**  
4. sz. bormérésben, friss Dreher sör, jó homoki fajtór kapható. 3306

**Csinosan**  
butorozott utcai különbejárati szoba, a Honvédiaktanya közelében, azonnal kiadó. Egymalomb-u. 4. baira. 3274

**Női**  
és leányka kalapok készített áron szerzhetőek be a Kalapgyárban. Simonffy-ut. 2. 3238

**Ringlót**  
szilva, befőzéshez kapható. Boldogkert, Uszó-utca 9. szám. 3289

**Gyészkalapok**  
állandóan nagy választékban a Kalapgyárban. Simonffy-ut. 2. 3287

**Kiadó**  
Halápon 32 hold föld, tanyával. Borz-u. 30. 3293

**Tisztelettel**  
értesítem a n. é. közönséget, hogy Késes és kőszőrüs üzletem mai naptól egész napon át nyitva és elvállalok mindennemű javítást kőszőrülést. Tisztelettel Kádár János. Késműves és műkeszörüs. Hal-köz 4. szám. 3275

**Utcai**  
két szobából és előszobából álló modern emeleti garzon lakás kiadó. Péterfia-Egymalomb-utcai villamos mellől közvetlen közelében. Maróthy-u. 5 3260

**Kiadó**  
különbejárati burkolott szoba villanyval. Csapó-utca 49. 3263

**Utcai**  
szoba, előszobával, butorozva aug. 1-re kiadó. Vörösmaty-utca 7. sz. 3254

**Fehérné nő**  
varrás, hímzés legszebb kivitelben, előnyomda dúz választékban. Szt. Anna 2. 3186

**A villany-**  
mosodában 2 nap alatt pontosan tisztítjuk a gallérokat. Batthyány-utca 26. 3330

**Gépköny**  
olaj, Motor és hengerolaj, tovatta-zsír és mindenféle gépészeti cikkek kaphatók. Tóth Gyula vasútleben. a városháza sarkán. 3326

**Megbízható**  
idősebb asszony, könyvnyű takarításért pincenyűt kap. Péterfia 45. 3340

**Mosásnál**  
az „Aerowash” kézi mosógépek egy takarékos házi asszony háztartásából sem szabad hiányozni. Örösi megta karítás, időben és szappanból. Fecleótt 1 napi kínos munka, most 2 órai szórakozás. Egy ké szűk ára kor. 24. Kapható Tóth Gyula vasútleben a városháza sarkán. 3325

**Megbízható**  
idősebb asszony, könyvnyű takarításért pincenyűt kap. Péterfia 45. 3340

**Mosásnál**  
az „Aerowash” kézi mosógépek egy takarékos házi asszony háztartásából sem szabad hiányozni. Örösi megta karítás, időben és szappanból. Fecleótt 1 napi kínos munka, most 2 órai szórakozás. Egy ké szűk ára kor. 24. Kapható Tóth Gyula vasútleben a városháza sarkán. 3325

**Megbízható**  
idősebb asszony, könyvnyű takarításért pincenyűt kap. Péterfia 45. 3340

**Mosásnál**  
az „Aerowash” kézi mosógépek egy takarékos házi asszony háztartásából sem szabad hiányozni. Örösi megta karítás, időben és szappanból. Fecleótt 1 napi kínos munka, most 2 órai szórakozás. Egy ké szűk ára kor. 24. Kapható Tóth Gyula vasútleben a városháza sarkán. 3325

**Megbízható**  
idősebb asszony, könyvnyű takarításért pincenyűt kap. Péterfia 45. 3340

## Eladó ház

6 szoba s melléképítményekkel. Külön udvar s kert. Ertekezni ugyant.

**Egy**  
középkorú ember, aki a gazdaságnak minden ágában jártas, elmenne gazdaságba felügyelő vagy ehhez hasonló állásba. Varga-kert, K. Tóth-utca 8. sz. alatt A. L. névre. Ugyant egy jókórban levő Schunda-féle cimbalom caldó. 3321

**Hirdetés**  
A városi tejjgazdaságtól 10 dr. mustra tehén a folyó hó 17-én tartandó hetivásáron, délelőtt 9 órakor el fog árvereztetni. 3322

**Kereslet**  
Aranyat-egziszt, briliánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

**Első**  
kézilányok, bármilyen magas fizetéssel felvétetnek, csakis masamod lányok. Jungreis Mari női kalap üzletben. 3200

**Asztalossegédet**  
és tanulókat felveszek butor üzletbe. Ferenc József-ut 71, Schwarzenal. 3192

**Kocsist**  
józanéletű, megbízható felvez a Fehértó Béla temetkezési intézete, Dégenfeld-tér. 3181

**Keresünk**  
raktárnok segédet azonnali belépésre Deutsch fűszerüzlet, Piac-utca 1 3176

**Kiszolgáló**  
kiszasszonyok felvétetnek. Deutsch fűszerüzlet, Piac-utca 1. 3177

**Jeges**  
kocsis, kedves, megbízható. 120 korona fizetés, percent és lakással felvétetik. Csapó-ut. 18., a mészárszéknél. 3178

**Aronali**  
belépésre szoptatós dada kerestetik. Telek-ut. 74. szám. 3117

**Értelmes,**  
több évi gyakorlattal bíró paraszt gazdát, vagy lotosaspánt keresek. Cím a kiadóhivatalban meg tudható 3115

**Rötös**  
üzletembe tanuló fizetéssel azonnali felvétetik. Kékre festettnél. Molnár Lukács. 3087

**Italmérés**  
azonnali kivételre keresek, kimerésre, vagy bérletre. Cím Deák Ferenc-utca 24. Zöldfa. 3070

**Kertész,**  
aki a konyha kerteszetet is érti, keres gazdaságba, konvencióra. azonnali belépésre. Cím Békés Gyula, Ujfehértó 3022

**Tanuló**  
felvétetik Fegyváros János fűszerüzletében. 3229

**Házmester**  
felvétetik. Barna-utca 2 b. 3241

**Kékkövet**  
termelőknél kimeradtat előnyös áron veszünk. Deutsch, Piac-ut. 1. 3246

**Kereskedelmi**  
tanfolyamot kintőn végzett fiatal ember, irodai alkalmazást keres. Cím a kiadóhivatalban. 3244

**Mindenes**  
fiatal leány vagy idősebb nő felvétetik 15-re. Hadházi-ut 5. 3235

**Házmester**  
fizetéssel felvétetik. Nap-utca 10. sz. 3242

**Gazdasági**  
felszerelést, ekét, vetőgépet, szekeret lóhámoz veszek. Hajnal Samu, Békabérlő. 3185

**Lozsztal,**  
Wertheim kassa, vételre kerestetik. „Iroda be rendezés” jelleg alatt a kiadóhivatalba. 3213

**Holt**  
instruktio kerestetik — gazdaság részére. Ajánlatok „Holt instructio” alatt a kiadóhivatalba kerestetik. 3209

**Keresetiek**  
egy idős ember mellé — egy tisztességes idős — asszony, mindenesnek. Ertekezhetni lehet Homokkört. Kiss Aron-u. 13. 3216

**Szekeret,**  
igaskocsik megvételre kerestetnek. Ajánlatok „Szekeret” jelleg alatt a kiadóhivatalba. 3211

**Wertheim**  
Cassa egyes vagy kettes száron megvételre kerestetik. Cím kiadóhivatalban. 3220

**Hintőkocsi**  
és könnyű futókocsi, gazdaság részére kerestetik. Ajánlatok „Hintőkocsi” jelleg alatt a kiadóhivatalba kerestetik. 3210

**Egy**  
idős ember keres magamellé egy idős asszonyt gondozónak. Homokkört, Kiss Aron-utca 13. szám. 3224

**Eladó**  
bérház:  
Debreczenben, a néhai dr. Harvai Kovács Bálint hagyatékát képező Hatvan- és Pásti-utca sarkán tizenhárom épült két emeletes bérház eladó. Ertekezhetni: Balázs házfelügyelővel a helyszínen, vagy Harvai Kovács Antal örökossal. Szeged, Galamb utca 17. sz.

**Használt boros hordókat, srófos káposztás kádat, minden nagyságban és mennyiségben, Báró György Miklós, Nap-utca 4. Telefon sz. 12-83. 3346**

**Keresek**  
megvételre 2 lóra való szerszámot. Debreceni Gazdak Bankja. 3337

**Egy**  
kifutó su felvétetik — kényvkötészet, Dégenfeld-tér 3. sz. 3269

**Házmester**  
lakást, esetleg butor is és fizetéssel felvétetik. Csapó-utca 49. sz. 3261

## Málnaszörp

valóli, kifutó minőségben 50-60 literes balonokban is kapható.

## A Imádia Konzergyár.

Raktár: Szepessgi-utca 49. szám. Telefon 777.

**Tanuló**  
és kifutóleányok felvétetnek Goldstein Karolin. Miklós-u. 5. 3202

**Hadmentes**  
kereskedő iparos, kereszteny vagyok, társat keresek 1000 koronával rendelkezőt, mivel özvegy lévén, nincs kizárva ah ázasságra — való ajánlat megtevésé. Bővebb felvilágosítást nyújt Nagy Sándor irodája. Burgondia-u. 12. 3217

**Házmesternek**  
gyermektelen házaspár esetleg magános asszony azonnali felvétetik. Kandia-u. 17. 3256

**Jómagaviselet**  
fiut szabó tanulóknak felveszek Mauk József Szent-Anna-u. 5. 3259

**Tanuló**  
felvétetik Neumann M. es. és kir. udvari szállító üzletben. 3252

**Egy**  
rendes 14-15 éves leány mindenesnek felvétetik az Arany Bika — fürdőben. 3331

**Kiszolgálónők**  
kik a számadásban — kelő jártassággal bírnak alkalmazást nyernek Tóth Gyula vasútleben, a városháza sarkán. 3328

**Irodistának**  
a honvéd kiegészítő parrancsnokságnál felvétetnek. Sajátkezűleg — írott ajánlatukkal hivatalos órák alatt (Péterfia 80.) jelentkezzenek. 3336

**Házasság**  
céljából megismerkedne középkorú állami — kisebb hivatalnok, 20 ezer korona örökséggel, bozza illő hozományu, kedves öthont öhajtó polgár nővel. Esetleg — vidéken, 3 gimnázista gyermekem. Komoly levelet Csemete-utca 10. Pap Nagy leveleivel. 3345

**Veszek**  
használt boros hordókat, srófos káposztás kádat, minden nagyságban és mennyiségben, Báró György Miklós, Nap-utca 4. Telefon sz. 12-83. 3346

**Keresek**  
megvételre 2 lóra való szerszámot. Debreceni Gazdak Bankja. 3337

**Egy**  
kifutó su felvétetik — kényvkötészet, Dégenfeld-tér 3. sz. 3269

**Házmester**  
lakást, esetleg butor is és fizetéssel felvétetik. Csapó-utca 49. sz. 3261